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2. találkozó 

 

2. TALÁLKOZÓ 
KELJETEK FEL ÉS VEGYÉTEK A SZENTLELKE! (LK 4,14-22) 

 

A találkozó céljai: • Befogadni a Szentlélek jelenlétét Jézus tapasztalatának fényében. • Ráébredni arra, hogy a Szentírás által a Szentlélek beszél hozzánk. • Mindennap érezni Isten gyermekeiként, hogy az életre kaptunk meghívást. 

 

Információ a csoportvezető számára: • Ez a találkozó a Jézus nyilvános működésének kezdetét leíró elbeszélésre épül, és bemutatja küldetésének legfontosabb jellemzőit. Jézus életének célja szintén az, hogy igent mondjon Isten tervére. Ahogy az előző szövegben láttuk, a Szentlélek főszereplőként jelenik meg. Ugyanarról a Lélekről van szó, aki által Mária méhében fogan, és aki eltölti Jézust megváltó küldetésével. • Fordítsunk különös figyelmet az imádságra, amely által a Biblia különböző szakaszain át egy 
utazás bontakozik ki. Felolvasással és egyéni munkával dolgozzunk.  • A megosztásnál törekedjünk arra, hogy mindenki szabadon megoszthassa elmélkedésének tapasztalatait, de senki se érezze ezt kötelezőnek. 

 

Szükséges eszközök: • Videó: A sydney-i Ifjúsági Világtalálkozó himnusza: Receive the Power 

 (https://www.youtube.com/watch?v=ZJ616fR9U7k) • Háttérzene 

 

KÉSZÜLJ FEL! 
2008, SYDNEY, A SZENTLÉLEK EREJE 

 Először utaljunk vissza az előző találkozóra, és emeljük ki a „felkelni” ige jelentőségét Lukács 
evangéliumában, amely most a názáreti zsinagógában történteket beszéli el. A Szentlélek, aki megjelent az Angyali üdvözletnél, mindig jelen volt Jézusban. Szent Lukács megerősíti ezt a gondolatot azzal, hogy úgy 
mutatja be Jézust, mint akit a Szentlélek vezet. 
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Kérjük meg a fiatalokat, hogy tegyék fel maguknak a kérdést, tudatában vannak-e a Szentlélek 

jelenlétének, és hogy beengedték-e Őt, hogy működjön az életükben. Emlékeztessük őket arra, hogy 
minden keresztényben ugyanaz a Lélek lakik a keresztségtől fogva. Ez a Lélek akar bennünket Istenhez 
vezetni. Erősítsük meg, hogy az IVT gondviselésszerű esemény, amelyet a Szentlélek irányít. Ha részt veszünk az 
IVT-n, azzal Istennek is választ adunk a Lélek erejével. A fiataloknak ezt a válaszát különösen is lehetett 

érezni a 2008-as sydney-i Ifjúsági Világtalálkozón, amelynek témája ez volt: „Megkapjátok a Szentlélek 

rátok leszálló erejét, és tanúim lesztek” (ApCsel 1,8). Ezen a világtalálkozón a fiatalok megtapasztalhatták, 

hogy a Szentlélek megújítja minden ember lelkét és az egész világot. 

Hallgassuk meg együtt a 2008-as sydney-i Ifjúsági Világtalálkozó himnuszát, és kérjük Istent, hogy töltsön 

el minket is Szentlelkével ennek az alkalomnak a kezdetén. 

 

MEGKAPJÁTOK A SZENTLÉLEK RÁTOK LESZÁLLÓ EREJÉT, ÉS TANÚIM LESZTEK! 

 

Every nation, every tribe, 

come together to worship You. 

In Your presence we delight, 

we will follow to the ends of the earth. 

 

Alleluia! Alleluia! 

Receive the Power, from the Holy Spirit! 

Alleluia! Alleluia! 

Receive the Power to be a light unto the world! 

 

As Your Spirit calls to rise 

we will answer and do Your Will. 

We’ll forever testify 

of Your mercy and unfailing love. 

 

Lamb of God, we worship You, 

Holy One, we worship You, 

Bread of Life, we worship You, 

Emmanuel, we worship You. 

 

Lamb of God, we worship You, 

Holy One, we worship You, 

Bread of Life, we worship You, 
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Emmanuel, we will sing forever. 

HALLGASD MEG! 
OLVASSUK ISTEN IGÉJÉT A SZENTLÉLEK VEZETÉSÉVEL: MIT MOND NEKÜNK A 
SZÖVEG? 

 

Amíg a fiatalok elmélkednek, kérjük őket, hogy továbbra is hívják a Szentlelket, hogy az Igét, amit hallanak, 
ugyanannak a Léleknek a segítségével olvassák és elmélkedjék át, mint amelyik Lélekkel íródott. 

Ezzel az énekkel hívjuk a Szentlelket: 

https://www.youtube.com/watch?v=YkfSQO9aQG8 

Veni Sancte Spiritus, 
Tui amoris ignem accende. 

Veni Sancte Spiritus, 
Veni Sancte Spiritus. 

kindle in us the fire of your love,  
Holy Spirit come to us,  
Holy Spirit come to us.  

(Taizé) 

* * * 

Jöjj Szentlélek, szállj le ránk, 
gyújtsd szeretettel lángra a szívünk! 

Jöjj Szentlélek, szállj le ránk, 
jöjj Szentlélek, szállj le ránk! 

gyújtsd szeretettel lángra a szívünk!  
Jöjj Szentlélek, szállj le ránk, 
jöjj Szentlélek, szállj le ránk! 

(Taizé) 
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Ezután következik a szentírási szöveg. 

EVANGÉLIUM SZENT LUKÁCS KÖNYVÉBŐL (LK 4,14-22A) 

 

„Jézus most a Lélek erejével visszatért Galileába. Híre elterjedt 
az egész környéken. Tanított a zsinagógákban, és mindenki 
magasztalta. Amikor Názáretbe ért, ahol nevelkedett, szombaton 
szokása szerint bement a zsinagógába, és felolvasásra 
jelentkezett. Izajás próféta könyvét adták neki oda. Szétbontotta 
a tekercset, és épp azon a helyen, ahol ez volt írva: „Az Úr Lelke 
van rajtam, azért kent fel engem, hogy örömhírt vigyek a 
szegényeknek. Elküldött, hogy hirdessem a foglyoknak a 
szabadulást, a vakoknak a látást, hogy szabadon bocsássam az 
elnyomottakat, és hirdessem az Úr kegyelmének esztendejét.” 
Összetekerte az Írást, átadta a szolgának és leült. A zsinagógában 
minden szem rá szegeződött. S elkezdte beszédét: „Ma beteljesedett 
az Írás, amit az imént hallottatok.” Mindenki helyeselt neki, és 
csodálkozott a fönséges szavakon, amelyek ajkáról fakadtak. „De 
hát nem József fia?” – kérdezgették.” 

 

Ezek az evangélium igéi. 

Mindenki: Áldunk Téged, Krisztus! 

 

A szöveg felolvasása után említsük meg: fontos felismernünk, hogy a szöveget a Szentlélek sugallta. Ahhoz, hogy a fiatalok megértsék, miről szól a szöveg, használjuk saját szavainkat, hogy rávilágítsunk a következő 
elemekre: 

 Ez a szakasz Jézus első prédikációjáról szól. Jézus beszéde nyilvános működésének a kezdetét 

jelzi, amelyben az Izajás próféta könyvére való utalással (Iz 61,1-2) megnyilvánul küldetése. 

 A szövegből megtudjuk, hogy Jézus már korábban is tanított, és elfogadták őt. 
 A zsidók számára fontos liturgikus napon, egy szombaton Jézus felolvasta az idézetet, és magyarázatot fűzött hozzá. Azt a prófétát idézte, akinek a szövegét éppen felolvasta. Önmagát 

Isten Felkentjeként, Messiásként, Krisztusként nevezte meg, akinek eljövetelét régóta várták. Az 

olajjal való felkenés képe a Szentlelket jelképezi. Ez a keresztény beavatási szertartásokban a 

bérmálás jele. 

 Ahhoz, hogy megértsük a Szentlélek teljes erejét, vissza kell mennünk időben ahhoz a jelenethez, amikor a Szentlélek először mutatkozott meg az olajjal megkenésben – mégpedig Jézus 

felkenésében. Krisztus (héberül Messiás) azt jelenti: felkent. Az Ószövetségben (Kiv 30,22-32) 

voltak, akiket az Úr kent fel, például Dávid király (1Sám 16,13). 

 Jézust azonban egyedül Isten kente fel, a Szentlélek által vált Krisztussá (Lk 4,18-19 és Iz 61,1), 

mivel a Szentlélek által fogant Mária méhében, és ereje kiáradt az Ő gyógyító és megváltó 
tetteiben. Végül, Isten Lelkével támasztotta fel Fiát a halottak közül (Róm 1,4; 8,11).  
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FOGADD BE! 
MIT MOND NEKEM EZ A SZÖVEG? 

 A fiatalok egyénileg gondolkodjanak a következő pontokról: 
 Jézust a Lélek vezeti. Engem mint fiatal keresztényt szintén a Lélek vezet megkeresztelésem óta, 

és bérmálkozásom óta különleges módon is. 

 „Ő az, [a Szentlélek] aki előkészíti és kitárja a szíveket, hogy befogadják ezt az örömhírt, ő az, aki elevenen tartja az üdvösség e tapasztalatát, ő az, aki segíteni fog neked, hogy növekedj ebben az örömben, ha hagyod őt tevékenykedni. A Szentlélek tölti be a föltámadott Krisztus szívét, és abból, 
mint forrásból, árad a te életedbe. És amikor befogadod őt, a Szentlélek egyre beljebb visz Krisztus szívébe, hogy egyre inkább eltöltsön az ő szeretete, világossága ereje.” (Christus vivit, 130) 

 Jézus hazatér szülőföldjére. Én is prófétai hivatást kaptam, hogy Isten hangja legyek a mindennapi 

életben családom és barátaim körében. 

 A Lélekhez tartozás Krisztusban kegyelmet ad nekem, hogy Isten eszköze legyek mások 

üdvözülésében, ahogy Krisztus is az volt. 

 Tanúságot teszek azáltal, ahogy igyekszem véghez vinni Isten küldetését azok körében, akikkel 

élek, dolgozom vagy tanulok. 

 Kérdezzük meg a fiatalokat: És Te? Tudod, hogy benned is működik a Szentlélek? Megkéred, hogy 
segítsen mindennapi életed kisebb-nagyobb dolgaiban? Mennyire engeded, hogy Isten másokat is 

elérjen általad? 

 

TEDD FEL A KÉRDÉST! 
A SZÖVEG MOST ENGEM KÉRDEZ 

 Szánjunk időt elmélkedésre Isten Igéjéről az előző pontban szereplő kérdések alapján. Instrumentális zene szólhat a háttérben, hogy elősegítse az elmélyült gondolkodás körülményeit. 
Kérdések személyes megfontolásra: • Hogyan erősítem Istennel való kapcsolatomat? (Személyes imádság, Isten Igéjének olvasása, a Lélek 

közbenjárásának kérése, szentségi élet.) • Mi változik az életemben, amikor megállok és felismerem, hogy Isten gyermeke vagyok? Hiszek-e 

abban, hogy szeret engem és gondot visel rám, még a nehézségek és szenvedések közepette is? 
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 • Tudatában vagyok-e annak, hogy a Szentlélek bennem van? Kérem-e őt, hogy segítsen a mindennapi 
élet kisebb-nagyobb eseményeiben? • Hogyan engedem, hogy Isten általam elérjen másokat? 

 

IMÁDKOZZUNK! 
ÚT A SZENTÍRÁSON KERESZTÜL 

 

Imádságos légkörben és háttérzenével imádkozzunk a Szentírás alapján. Jézushoz hasonlóan mi is arra 

kaptunk meghívást, hogy Isten Igéje vezessen bennünket, amelyben a Lélek cselekszik és beszél velünk. Az 

a cél, hogy kapcsolatba kerüljünk a Szentírás azon részeivel, ahol Isten Lelkét említik.  

Bibliai idézetek: • Lk 4,14-22a • Mt 3,16-17 • Iz 61,1-2 • Iz 11,1-4 • Gal 5,16-26 • Jn 14,15-21 • Lk 24,49-53 • ApCsel 2,1-24 

 

OSZD MEG! 
AZ ÚR LELKE VAN RAJTAM, MERT… 

 

Kiscsoportokban a fiatalok osszák meg egymással: • útjukat Isten Igéjének olvasása és imádkozása által; • válaszaikat, aggodalmaikat, gondolataikat, félreértéseiket, motivációikat mielőtt a Tedd fel a kérdést! 

pontjaival kezdtek foglalkozni; • hogyan találtak választ kérdéseikre a Szentírásban. 
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KELJ FEL! 
AZ ÚR FELKENT ENGEM, HOGY BEJELENTSEM… 

 

Zárjuk a találkozót ezzel a gondolattal: Jézus engedte, hogy egészen élete végéig a Szentlélek vezesse. Így 

mindig teljesítette Atyja akaratát. 

Tegyük fel a kérdést a fiataloknak: Jézushoz hasonlóan fel akarnak-e kelni, a Szentlelket követve, hogy 

beteljesítsék az Igét, amelyet hallottak. A válaszok fényében adjunk feladatokat számukra, hogy segítsük őket felkelni és olvasni, hallgatni Isten 

Igéjét: • Naponta öt percet szánjanak Isten Igéjének olvasására (azok közül is válogatva, amelyeket ezen a 
találkozón olvastak). • Hívják naponta segítségül a Szentlelket (tanuljanak meg egy imát, fohászt kívülről). 

 

IMA A SZENTLÉLEKHEZ 

 

Jöjj el, Szentlélek Úristen, töltsd be híveid szívét, és szeretetednek tüzét gyullaszd föl bennük! Küldd el 

Szentlelkedet és minden átalakul! És megújítod a Föld színét. 

Isten, aki híveid szívét a Szentlélek felvilágosítása által tanítottad, add, hogy a Szentlélek által mi is megismerjük, ami helyes, és az Ő vigasztalását mindig érezzük! Krisztus, a mi Urunk által. Ámen. 
 

MENJ TOVÁBB! 
 

A Szentlélek segítségül hívása 

„Mindennap hívd segítségül a Szentlelket, hogy szüntelenül 
megújítsa benned a nagy örömhír élményét. Miért is ne? Nem 
veszíthetsz semmit, ő pedig meg tudja változtatni az életedet, meg 
tudja világosítani és jobb irányítást tud neki adni. Nem csonkít 
meg, nem vesz el tőled semmit, sőt segít, hogy a lehető legjobban 
megtaláld azt, amire szükséged van. Szerelemre van szükséged?  Nem 
fogod megtalálni a féktelenségben, azzal, hogy másokat birtokolva 
vagy uralmad alá hajtva használsz. De meg fogod találni úgy, 
ahogyan igazán boldoggá tesz téged. Intenzitást-aktivitást 
keresel? Nem lesz benne részed, ha tárgyakat halmozol fel, szórod 
a pénzt, reménytelen futsz e világ dolgai után. Sokkal szebben és 
kielégítőbben éred el, ha engeded, hogy a Szentlélek vezéreljen.”  

(Ferenc pápa, Christus vivit, 131) 
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IGEN, HISZEK! 
A KATOLIKUS EGYHÁZ KATEKIZMUSÁBÓL 

 

683. „Nem mondhatja senki: »Úr Jézus«, csak a Szentlélekben” (1Kor 
12,3). „Isten elküldte Fiának Lelkét a szívünkbe, aki azt kiáltja: 
»Abba, Atya!«” (Gal 4,6). Ez a hívő megismerés csak a 
Szentlélekben lehetséges. Hogy valaki közösségben lehessen 
Krisztussal, annak első föltétele, hogy megérintse a Szentlélek. Ő 
megelőz minket és fölébreszti bennünk a hitet. Keresztségünk, a 
hit első szentsége által az életet, melynek forrása az Atyában van 
és a Fiúban kínáltatik föl, bensőségesen és személyesen a 
Szentlélek közli az Egyházban: A keresztség „adja nekünk az új 
születés kegyelmét az Atya Istenben, Fia által a Szentlélekben. 
Azokat ugyanis, akik Isten Lelkét hordozzák, Ő odavezeti az 
Igéhez, azaz a Fiúhoz; a Fiú pedig bemutatja őket az Atyának, és 
az Atya romolhatatlanná teszi őket. A lélek nélkül tehát 
lehetetlen látni az Isten Fiát, és a Fiú nélkül senki sem 
közeledhet az Atyához, mert az Atya ismerete a Fiú, és Isten 
Fiának megismerése a Szentlélek által történik”. 

 
SZEMÉLYES PROJEKT 
2. LÉPÉS: HALLGASD ISTEN IGÉJÉT ÉS IMÁDKOZZ! 

 

„...felolvasásra jelentkezett. Izajás próféta könyvét adták oda neki” (Lk 4,16-17a) 

A zarándoklat második állomásán a fiatalokat arra hívjuk, hogy gyakorolják, hogyan tudnak Isten Igéjére 

figyelni! Isten akar hozzájuk szólni az Írás által! Meg kell tanulniuk figyelni Rá és befogadni a tanácsokat, amelyeket Ő ad nekik, hogy megismerjék az útjukat és elinduljanak rajta! 

Fontold meg a következőket: • Kezdd el olvasni Szent Lukács evangéliumát! • Lukács szenvedélyes evangelizátor, aki igyekezett hűségesen átadni a Jézus által hozott megváltás 

nagy üzenetét. • Napjainkban Te magad vagy Teofil, Isten barátja, akinek Lukács ír. Fogadd el kérését, és kísérd el 
Jézust! • Mindennap írj le egy szót/mondatot, amely megmaradt a szívedben! 
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 • Válassz egy igét, amely kíséri a tervedet! 
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